

星洲縫業工友聯合會

告社會人士書

☆強烈譴責本邦警察野蠻拘捕廿一名工友及協助資方搬運廠內機器與貨物☆

親愛的各階層社會人士：

我們——星洲縫業工友聯合會屬下武吉知馬七條石新加坡紡織廠罷工場所於本月十六日上午九時左右至下午三時止連續發生了警方野蠻拘捕罷工糾察工友及協助廠方搬運廠內機器與貨物事件。事情經過是這樣的：我們這宗工潮是發生於今年四月十九日，主要原因足資方強蠻取消工友的底薪及開除大批工友，並且事後就一直藉口是新興工業行業，拒絕與我們工會談判解決一切糾紛問題。因此，這宗工潮在全廠一百八十餘位工友的堅決鬥爭下，至昨天已經進入一百二十天，足足堅持了四個月；在這過程中，資方曾經採取了各種卑鄙下流手段，到工友家恐嚇工友，欺騙工友和宅談判，叫工友脫離工會組織等等。然而這一切詭計都被工友們識穿；她們堅決團結在工會旗幟下，積極擊破資方各種陰謀詭計，發揚了星洲工人階級堅決勇敢的鬥爭精神，準備把鬥爭堅持到最後勝利。今天（十六日）上午九時左右，在我們的罷工場所連續出現了十餘輛警車（包括鎮壓暴動隊紅車），載滿了大批警察及暗探特務，把武吉知馬七英里的一段交通封鎖，兩百餘名大小警官及鎮暴後備隊把守住了罷工場所羅厘進出的大門之一段路程，接着由資方僱請來的十二輛大型羅厘在警方的戒備森嚴的情況進入工廠。對警方這種無視工人權力的挑釁行為，我們表示最強烈抗議；過後，裝滿機器與貨物羅厘連續駛出工廠門口，我們在場罷工糾察工友欲越過警察防綫上前勸說羅厘司機同情工人罷工行動時，即刻遭到在場警官下令拘捕；結果有十二名工友（包括我在場負責人）紛紛被驅上警車，同時有大批觀看群眾這時也紛紛被驅趕離開現場半英里以上。對警方野蠻拘捕行動與公開偏袒資方的態度我們提出強烈抗議與交涉，但是在場警官並不理采；接着資方羅厘就繼續來回搬運廠內貨物與機器。當第二批羅厘使出門口時，在場工友站立起來時又即刻遭到拘捕。這次行動又拘捕我們九位工友。警方人員並毆打、驅趕我們罷工工友。結果警方總共扣留了我們二十一名罷工糾察工友（包括我們二位在场負責人）。這次警方為資方部署的行動一直延續到下午三時左右，讓資方把廠內大批機器與貨物總共三十多車搬運完後才圓滿撤退。

我們在此表示最強烈譴責警方偏袒資方、蔑視工人罷工基本權利。同時，我們要呼吁全星工人階級、富有正義感的社會人士與我們全體一百八十餘名工友站在一起同聲強烈譴責警方違反法紀與公理的行爲。我們必須嚴正指出

如果工人行使罷工基本權利繼續遭到剝奪與損害的話，那麼一切嚴重後果必須由當事者負起完全的責任。同時，我們也認為警方這種態度只有給頑固資本家帶來更大鼓勵，使它們更殘酷剝削與壓迫工人鬥爭，也鼓勵他們採取這種違反公理與法紀的行動來解決勞資糾紛。對於廠方搬運廠內機器與貨物行動，我們必須指出，如果勞資糾紛問題是可以輕易通過這種手段一了百了來解決的話，那麼今後勞資和諧或合作關係又要以怎樣的基礎去求取呢？這宗事件的發生是在我邦剛剛脫離“馬來西亞”後的短短七天里，又是在一個標榜着“獨立自主”、“進步勞工政策”的行動黨執政下產生的。因此，它的意義與影響是值得我們去加以思慮的，所謂執行進步勞工政策的勞工部的態度是怎樣呢？勞工部長的看法是怎樣呢？行動黨政府要如何表明態度呢？我們必須指出，今天事件的產生，行動黨政府必須負起最大的責任，如果它是要標榜着自己時親勞工，為人民爭取公平合理的社會的話。因此，我們也要在此強烈譴責行動黨政府是使這宗工潮複雜與難以解決的背後的幫兇者。

最後，我們謹以誠懇的心，呼吁全星工人階級及富有正義感的社會人士密切關注我們的事件，隨時給予我們有力的支援，我們也呼吁全星工友緊密團結起來，更堅決為維護我們的權利而堅決鬥爭到底！

